

## IZJAVA ZA JAVNOST

### ob izdaji knjige **OBČINA PO MERI INVALIDOV, Pot od ideje do pridobitve listine**

Zveza delovnih invalidov Slovenije (ZDIS), največja reprezentativna invalidska organizacija v Sloveniji z razvejano mrežo lokalnih društev (69 društev invalidov) in prisotna skoraj v vsakem kraju, je **pred 20 leti** začela izvajati projekt »Občina po meri invalidov«.

Namen projekta je spodbuditi občine, da bodo celovito in trajnostno, v sodelovanju z invalidskimi organizacijami in drugimi lokalnimi deležniki izvajale dejavnosti za vključenost invalidov in drugih funkcionalno oviranih ljudi v življenje občine. Od leta 2003 naprej je listino »Občina po meri invalidov« prejelo 40 občin.

**Predgovora h knjigi sta napisala Nataša Pirc Musar, predsednica RS, in Peter Bršek, predsednik ZDIS.** Oba sta poudarila, kako pomembno je, da vsak dan omogočimo pogoje za uveljavljanje vseh pravic invalidov.

**Avtorji knjige, mag. Cveto Uršič, mag. Andrejka Fatur Videtič, dr. Aleksandra Tabaj in Roman Velikonja,** so v uvodu razmišljali o tem, zakaj postati/biti občina po meri invalidov, in pri tem izhajali iz spoznanja, da kar naredimo dobrega za invalide, naredimo dobrega za vse občane.

V nadaljevanju so tako v knjigi objavljeni nekateri primeri dobrih praks občin prejemnic listine, kako »narediti« občino prijazno do invalidov, s ključnih področij za vključenost invalidov v življenje občine, kot so: delo in zaposlovanje, ozaveščanje in informiranje, dostopnost ... Objavljena so tudi razmišljanja županov občin prejemnic listine ob vprašanjih, kakšen izziv predstavlja za njihovo lokalno skupnost biti prejemnik listine, kako je vključenost v projekt obogatila življenje njihovih občanov in kaj načrtujejo v bližnji prihodnosti.

V knjigi je poudarjeno, da je pridobitev listine »Občina po meri invalidov« najprej priznanje občini za dosedanje uspešno delo, je pa hkrati tudi povabilo/pričakovanje za nenehno izboljševanje kakovosti življenja invalidov v občini, prejemnici listine. Vedno se lahko naredi in se mora narediti še nekaj. Potem lahko rečemo, da je občina v resnici vključujoča, občina vseh in za vse.

Zveza delovnih invalidov Slovenije  
Peter Bršek, predsednik

